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 長かった 2 学期も、今日で終わりとなりました。今年度は、学

校全体で運動会や音楽会を行うことができ、子どもたちにとって

初めての経験がたくさんあったのではないでしょうか。 

 また、3 年生としても、明治なるほどファクトリーや消防署を

見学することができ、車いす体験などもすることができました。

見学や体験をしながら学習することで、楽しみながらも、より確

かな学習になったことと思います。 

 さて、明日から冬休みに入ります。ゆっくり年末年始を過ごし

ながら、3 学期に向けて、学習道具の準備や学習の振り返りなど

にも取り組んでいただければと思います。 

 また元気な子どもたちと会えることを楽しみにしています。冬

休みも健康・安全に気を付けて、元気にお過ごしください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月９日（火）いつも通り集団登校  ※１１時ごろ下校 

持ち物 あゆみ用封筒（押印したもの）、筆記用具、 

冬休み宿題 

連絡帳、上ぐつ、体育館シューズ、お道具箱、 

ぞうきん２枚、スーパーの袋２枚（できれば） 

 

  

保護者の皆様へのお願い 
 
持ち帰った用具類の点検、補充、修繕をお願いします。 
① 筆箱（消しゴム、定規、赤鉛筆の有無）、ノートの補充 
② 体操服（ゼッケンは取れかかっていないかなど） 
③ 上靴、体育館シューズ（足の大きさが合っているか・名

前の記入） 
④ お道具箱（のり（スティックのり）の有無、名前ペンの

インクが出るかなど） 
⑤ 絵の具、習字道具（筆の傷みがないか） 
 
特に、文房具はシンプルで使いやすい物で揃えて頂きますよ

うよろしくお願いします。 
 
（必ず記名をしてください。）用具がそろっていなかったり、

忘れ物があったりすると子どもたちの学習にも支障が出てしま
います。また、消しゴムは消しやすく、使いやすいものをご用
意ください。ご協力よろしくお願いします。 

 

冬休みの宿題 

◎ 生活表（毎日つけて、規則正しい生活を送りましょう。） 

◎ 国語プリント（６枚）  ◎ 算数プリント（７枚） 

  ※宿題プリントはご家庭で〇つけをして、お直しもしてください。 

◎  茨木っ子キャリアパスポート１枚 

◎ リコーダー練習 笛星人ｐ１３～ｐ１５ 

◎オクリンクで冬休みの思い出の写真（１まい目）とそのせつ明をタ

イピングでできれば打ってみよう（２まい目）をつなげててい出 

◎ 自由かだい…自由に取り組んでください。 

 ・なわとびカード（できたら色をぬろう）※3 学期使います。 

・絵や工作など ・読書かんそう文 

 

 

さ ん ぽ   

※2 学期の国語で、年賀状の書き方について学習しました。  
あて先は太田小の住所となっていますが、出すのは自由です。

（強制ではありません）  


